

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukládanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

01.06.2019

Medzinárodný deň detí

Aj tento rok navštívili čelní predstavitelia rezortu práce detí v zariadeniach po celom Slovensku. Pri príležitosti MDD zavítali po novom do centier pre deti a rodiny, bývalých detských domovov. Od januára tohto roku sa totiž významným spôsobom mení pomoc ohrozeným deťom a ich rodinám, menia sa zariadenia, zlepšujú sa podmienky v sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele.

23.05.2019

Minister pokračoval v lobingu za sídlo ELA

Taliano, Fínsko a Malta sú ďalšie krajiny, v ktorých sa minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter uchádzal o podporu pre Slovensko v boji o sídlo Európskeho orgánu práce. Už o tri týždne o ňom rozhodnú ministri na Rade pre zamestnanosť, sociálnu politiku, zdravie a spotrebiteľské záležitosti v Luxemburgu.

20.05.2019

Nezamestnanosť dosiahla nový rekord

Evidovaná miera nezamestnanosti pokorila v apríli tohto roku magickú hranicu päť percent, keď klesla na 4,90 %. Medzimesačne sa tak znížila o 0,13 percentuálneho bodu. Celková miera sa zastavila na 6,05 % a úrady práce evidovali spolu 166 256 nezamestnaných. Z nich si aktívne hľadalo prácu 134 790. Vybrať si mohli z viac ako 91-tisíc voľných pracovných miest.

15.05.2019

Rodina je pre náš rezort celoročnou prioritou

Zodpovedná prorodinná politika rezortu práce je v centre pozornosti nielen v rámci Medzinárodného dňa rodiny, ktorý si pripomíname práve dnes. Dobrá ekonomická kondícia krajiny dáva totiž možnosť priebežne a veľmi intenzívne vylepšovať životnú situáciu rodín. A presne na to Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny upriamuje svoje aktivity.

14.05.2019

Minister pokračuje v rokovaní na podporu ELA v Bratislave

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter absolvoval v utorok, 14. mája 2019, ďalšie bilaterálne stretnutia v zahraničí. U rezortných kolegyň z Francúzska a zo Španielska sa uchádzal o podporu slovenskej kandidatury v boji o sídlo Európskeho orgánu práce.

06.05.2019

Slovensko sa oficiálne zapojilo do boja o sídlo ELA

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR predložilo Európskej komisii oficiálnu ponuku Slovenska na zriadenie sídla Európskeho orgánu práce v Bratislave. Všetkých uchádzačov o sídlo agentúry spoznáme 13. mája, keď Komisia zverejní ponuky. Následne ich vyhodnotí a 13. júna 2019 rozhodnú o „víťazovi“ ministri na Rade pre zamestnanosť, sociálnu politiku, zdravie a spotrebiteľské záležitosti.

03.05.2019

Prognóza dodatočnej potreby zamestnancov

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR v súlade s § 30 ods. 1 písm. b) zákona č. 61/2015 Z. z. o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov týmto zverejňuje dodatočnú potrebu zamestnancov na trhu práce v členení na príbuzné študijné odborné a príbuzné učebné odbory.

28.04.2019

Svet upozorňuje na bezpečnosť pri práci

Vlády, štátne inštitúcie, odborári aj zamestnávateľia v týchto dňoch intenzívnejšie obracajú pozornosť na bezpečnosť na pracoviskách. Robia tak už od roku 2003 odkedy si Medzinárodná organizácia práce pripomína 28. apríl ako Svetový deň bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. Mottom aktuálneho ročníka je „Zdravie a bezpečnosť – jadro budúcej práce“. Celosvetové podujatia a aktivity budú pokračovať aj počas roka.

23.04.2019

Nezamestnanosť sa priblížila k 5 %

Miera evidovanej nezamestnanosti sa v marci tohto roku dostala na 5,03 %. Oproti februáru sa tak znížila o 0,13 percentuálneho bodu. V počte osôb to predstavuje 137 962 nezamestnaných, ktorí sú ihneď pripravení nastúpiť do práce. Tej na Slovensku naďalej pribúda. V marci nahlásili zamestnávateľia viac ako 88-tisíc voľných miest.

16.04.2019

Veľtrh práce ponúka tisíce voľných miest

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter otvoril najväčší veľtrh pracovných príležitostí na Slovensku JOB EXPO 2019. Už po deviaty raz ho organizuje v priestoroch agrokomplexu Národného výstavniska v Nitre Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny. Potrvá do 17. apríla 2019.

08.04.2019

Veľkonočné trhy na ministerstve aj tento rok

Tohtoročné veľkonočné trhy chránených dielní v priestoroch Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky odštartovali 8. apríla. Predstaví sa na nich celkovo 17 chránených dielní z rôznych kútov Slovenska s vlastnou tvorbou.

04.04.2019

O kandidatúre na ELA v Nemecku a v Česku

Aj tento týždeň pokračoval minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter v rokovaníach na podporu kandidatúry Slovenska v boji o sídlo Európskeho orgánu práce. V utorok sa stretol s nemeckým kolegom, vo štvrtok s českou ministerkou. Pre obe krajiny sme silným kandidátom.

[Späť](#) 1 ... [5859606162636465666768](#) ... [114](#) [Ďalej](#)